

# 马福保证若无足够受贿证据

## 肃贪委将宣布巴布亚省长卢卡斯无罪

【本报讯】政治、法律和安全统筹部长马福要求巴布亚省长卢卡斯·恩内贝与当局好好合作。

此前，据闻，卢卡斯卷入一起涉嫌贿赂和收受10亿盾酬金的腐败案件，此案正在由肃贪委进行调查。然而，到目前为止，卢卡斯还没有向肃贪委调查人员提供任何信息。

马福周一(19/9)表示，卢卡斯弟兄，我认

为，如果肃贪委传唤的话就去吧。

马福强调说，如果肃贪委没有足够的证据，可以终止对卢卡斯的调查。但是如果证据确凿，卢卡斯必须为自己的行为负责。因为我们已同意建立一个清洁和平的巴布亚，此为统一的印度尼西亚共和国发展计划的一部分。

马福坦言，曾收到消息说，巴布亚目前的局势有所升温，民众计划



政治、法律和安全统筹部长马福(中)

于9月20日(星期二)举行大规模示威活动抗议将卢卡斯指定为贪腐案件嫌疑人。

马福表示，如果真的想举行游行示威，那就有序地举行吧！国家保证案人民有举行示威的权利，也希望当地执法人员也保证安全与维持秩序。

根据报道，肃贪委宣布卢卡斯为涉嫌腐败案件的嫌疑人。虽然没有提供案件的细节，但肃贪委提及其滥用特别自

治基金。

前席亚历山大·马尔瓦塔(Alexander Marwata)指出，关于对卢卡斯发出的调查令是涉及收受酬金或受贿。收受酬金或受贿案与申请许可证有关，也与商品采购与提供服务的过程有关。在巴布亚出现的案情大部分都与商品采购与提供服务的过程有关，特别是在建设基础设施方面。

(亮剑)

# 普拉波沃接见西班牙王国大使

## 双方希望两国之间的防务合作日益牢固

【本报讯】国防部长普拉波沃周一(19/9)在雅加达国防部接见了西班牙王国大使弗朗西斯科(Francisco de Asis Aguilera Aranda)的访问。

在会谈开始时，普拉波沃强调了西班牙对印度尼西亚在国防合作中的重要性。

普拉波沃周二(20/9)发出的一份书面声明中说，我希望印度尼西亚和西班牙之间的防务合作关系在未来会更加牢固。

据报道，印度尼西亚和西班牙自1958年以来已建立外交关系。



国防部长普拉波沃接见西班牙大使

印尼国防部与西班牙王国国防部于2013年2月13日在雅加达签署并于2018年批准的谅解备忘录证实了

两国在国防领域的密切合作。

此外，两国迄今已建立防务合作，包括2012年至2021年的教育合作。

在这次合作中，有19名印尼军事人员在西班牙学习。此外，在国防工业领域的合作，涵盖了空中和海上防御装备的主要武器系统。

普拉波沃表示，两国参与各种国际论坛是加强双边各领域特别是国防领域合作的重要动力。他希望两国能够持续增加相似性并减少差异。(Irw)

# 财长：我国每年税收迅速上升

## 唯2023年因疫情税收目标非常温和

【本报讯】财政部表示，政府已经与国会达成协议，即2023年国家税收的目标将适度增长。事实上，2023年的税收目标每年增长到15%。财政部与国会预算委员会暂时设定了2021.2万亿盾的税收目标，这是我国历史上的最高数字。这一目标比政府最初的计划2016.9万亿盾增加了5%。

不久前，财政部在发表的一份官方声明中写道，2023年的税收目标非常温和。原因是，没有来自商品的意外利润，并且不再出现自愿披露计划。因此政府的目标是税收收入相对适度增长，这主要是由经济活动的增加，税收改革的可持续性，协调税法法规的实施，以及国家执法所驱动的。

尽管财政部称该目标为适度，但实际上作为主要贡献者的税收实际上每年都在大幅增长。2023年的税收临时目标为1718万亿盾，比2022年的税收收入1485万亿盾增长15.69%。税收收入的临时目标。甚至比政府历史上的最高数字。这一目标比政府最初的计划增加了2.9万亿盾，即1715.1万亿盾。这意味着，国会预算委员会认为明年有可能再次增加税收收入，政府也同意了这一点，从而达成了1718万亿盾目的协议。

2023年的税收政策旨在通过确保有效实施税收改革以加强财政整顿，优化支持新冠肺炎大流行后经济转型，以及经济复苏增加国家收入。(亮剑)

# 警察总部拒绝菲尔迪上诉

## 上诉委员会决定对他开除警籍

【本报讯】警察总部披露了拒绝前国家警察辅导与安全事务局主任菲尔迪·善波(Ferly Sambo)提出的上诉的原因，菲尔迪被判定了不光彩的行为，甚至是玷污了国警的行为。

在此基础上，上诉委员会决定对菲尔迪实施不名誉解雇(PTDH)的制裁。

警察总部周一(19/9)的一份正式声明说，菲尔迪的行为被宣布为可耻的行为，行政制裁的形式是不名誉解雇。

根据2022年8月26日国家警察道德规范审判编号NIP/74/VIII/2022的决定，(Irw)

菲尔迪少将将被开除警籍，菲尔迪随后提出上诉。

在今年8月26日的审判中，有15名证人出庭。被调查的包括蓄意谋杀J中士的三名嫌疑人，分别是E二等兵、Ricky Rizal(RR)上士和Kuat Maruf上士。

此外，还有Hendra Kurniawan准将、Benny Ali准将、Arif Rahman中校、Agus Nurpatria上校、Susanto上校、Ridwan Soplanit中校、Arif Cahya中校、Chuk Pu-tranto上校、Rifaizal Samual上尉、Hari Nugroho准将和Murbani Budi Pitono上校。(Irw)

# BNI称央行提高利率无重大影响

【本报讯】印尼国家银行(BNI)表示，中央银行基准利率或央行7天逆回购利率增加25个基点至3.75%，对各企业业绩没有产生重大影响。

不久前，BNI财务总监诺菲塔·维迪亚(Novita Widya Anggraini)表示，代号为BBNI股票的政府银行进行了与央行实施的政策相关的压力测试。我们已经评估了加息的影响，这对我们的表现没有重大影响。

此外，BNI还根据流动性状况监控中介功能。目前，BNI拥有充足的流动性，并不太受利率上升的影响。然而，就资金成本而言，将基准利率提高到3.75%是有影响的。BNI的资金成本今年6月维持在1.4%的水平。我们看到，随着加息，资金成本可能会增加。在利息收入方面，BNI不一定调整债务人的利率。

诺菲塔指出，这意味着BNI首先查看每个债务人的风险状况。BNI的债务人按照长期策略具有较低的风险，BNI不会立即提高利率。作为补偿，我们将提高我们的数字能力，以便这些

债务人能够100%与BNI进行交易，因此，这当然会给BNI带来费用基数。

诺菲塔最后表示，BNI预计央行的基准利率将上升。因此，我们乐观地认为，基准利率上调25个基点不会对BNI的整体表现产生重大影响。在这个利率下，我们总是每天监控流动性状况，到目前为止，我们也预料到了。

此外，受新冠肺炎影响的重组贷款的宽松期将于2023年3月31日结束，BNI也预计会逐步提高覆盖率。我们的覆盖率正在逐渐增长，达到6月份的260%左右，贷款资产比率覆盖率约为42%。此种覆盖范围，已经能够预测金融服务管理局是否会解除新冠肺炎重组信贷的放松。此外，BNI也没有看到任何过度或显著加重松弛的可能性。结果，BNI看到储备的形成已经达到了安全水平。关于形成减值损失准备成本的成本计算，2022年6月该头寸的信贷成本比率处于1.9%的水平。与此同时，BNI的目标是到2025年这一比例将大幅降至1%。(亮剑)

# 梅加称印尼不采用联盟制

## 而是合作制

【本报讯】周五(16/9)，还在韩国首都首尔访问的我国第五任总统梅加瓦蒂指出，不要再继续使用“政党联盟”一词，因为其含义使人产生困惑。

梅加瓦蒂认为，正如经常解释的那样，印度尼西亚使用的政治制度不允许建立政治联盟。

梅加瓦蒂声称，印度尼西亚不使用联盟制，所以如果说进行合作是可以的。印度尼西亚坚持总统制，因此它与西方一些使用议会制的国家不同。他们的政府首脑不是总统，而是总理。

选举制度就是这样。我为什么这么说？因为，当我还是当国会议员的时候曾被邀请到美国。在那里，我研究了美国的选举方式如何运作。作为一种机制，

如果有政党想要召集会议来寻找自己的总统候选人，那是完全合法的。然而，如果是联盟，就应该真正从政党中的较低级别，或最低级别的政党管理层中解决。因此，我说的这种困惑，必须给予改变，应该向人民和所有在从事政治工作的人解释，并没有所谓的联盟。因为联盟的正确说法是合作，这是有区别的。

梅加瓦蒂指出，这种合作就像一份协议或某种谅解备忘录。

梅加瓦蒂列举了一些电视报道的例子，这些报道说，普拉波沃与普安之间的会晤产生了三项协议。就是这样，问题是这可以改变吗？如果是合作是可以改变的；但如果是联盟，就很难了。因为，它必须是从底层开始的。



我国第五任总统梅加瓦蒂(右二)

如果这是一个联盟制，所以如果A党从底层就已获得胜利了。在这里，还有他们的政府，这里有所谓的反对派。

梅加瓦蒂指出，在苏西洛执政期间，我也不愿意被称为反对派，在那里，印尼斗争民主党通常被称为反对派。但那不很恰当。印尼斗争民主党不在内阁中。梅加瓦蒂表示，我希望

大众媒体能够纠正对联盟名称的误解。否则，我认为我们没有为国家 and 民族进行教育，使之成熟起来。

梅加瓦蒂解释说，如果一个政党想要召集会议来寻找其总统候选人，作为政党的内部机制是合法的。但是，如果是联盟，必须真正来自各联盟政党较低级别，或最低级别的管理层。(亮剑)

# 加速发展绿色能源条例出台

## 外国投资家指并未提供上网电费补贴

【本报讯】印尼可再生能源协会(METI)主席乌马尔(Bobby Gafur Umar)日前表示，大多数投资者对佐科维总统签署的新规则中，确定销售新能源和可再生能源电力的计划，以及销售新能源电力的售价感到遗憾。

有问题的新法规是周二(13/9)签署的112/2022关于加速可再生能源发展以提供电力的总统法规。总统法规中仍然列出了几个条件，超出了一直在等待的投资者的预期，其中之一是上网电费补贴。

乌马尔指出，尽管在财政激励措施方面有所提升，但总统条例侧重于与国电公司(PLN)在商业上谈判和评估关税，有可能抑制我新能源和可再生能源行业的发展步伐。事实上，就

生产能力而言，与几个竞争国家相比，我国的一些清洁能源电厂仍然没有竞争力。比如，我国的太阳能发电厂只能吸收6小时的太阳能热量，而中东国家的一些太阳能发电厂相对能够每天容纳长达10小时的电力。就从这一点来看，我们就不够吸引力，当然，经济肯定是不一样的。

乌马尔表示，因此，希望政府能够制定一项源自总统条例的政策，通过注入一系列激励措施，以降低未来开发新能源和可再生能源发电的工作区域或基础设施的成本。特别是财政激励措施，如免除货物进口关税、免税期。我们正在等待衍生规则来补充这项总统条例。

根据报道，政府将为国电分配额外的补偿资

金，以加强从我国的新能源和可再生能源工厂购买电力的投资。

周四(15/9)，能源和矿务部可再生能源和节能总长丹达(Dadan Kusdiana)表示，政府向国电分配了额外的补偿，用于购买任何有可能降低国电公司拥有的发电厂成本的清洁电力。我们希望开发有竞争力的新能源和可再生能源电力，几种类型的新能源和可再生能源技术，已经可以与化石燃料发电厂竞争，特别是在这个时候。

达丹确实谈判和评估购买清洁电力的电价的计划，将适应后来拍卖过程中包含的项目的经济价值。达丹驳斥了一些企业家关于所选择的谈判计划的假设，正是为了降低生产商购买关税。

达丹指出，总统条例中的关税作为上限，以及采购程序将通过国电的招标进行，因此，它不是直接与国电谈判，而是使用拍卖结果。

能源和矿务部报告称，到2022年6月，对新的可再生能源和节能部门的投资实现仅达到6.7亿美元。缺口约为今年设定的39.7亿美元投资目标的16.9%。同时，由生物柴油发电站和生物柴油厂组成的生物能源部门的投资成就约为3600万美元，占1.62亿美元总投资目标的22.2%。同时，地热电厂的投资额为2.51亿美元，占总投资目标的26.5%，预计达到9.47亿美元。同时，由水力发电厂、小型发电厂、微水发电厂、屋顶太阳能发电厂与太阳能发电厂组成的Aneka EBT国营企业发电站的投资约为3.79亿美元，占2022年总投资目标28.6亿美元的13.3%。(亮剑)